
 

SZP.III.240/12/11/P - odp. 3  
Jaworzno, dnia 2011-05-19 

                                                                                 
                      Firmy ubiegające się o udzielenie zamówienia 

 
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Dostawę sprzętu jednorazowego uŜytku (powtórka), smoczków, 
filtrów do spirometrii oraz płynów do terapii nerkozastępczych i leków  do SP ZOZ Szpitala 
Wielospecjalistycznego w Jaworznie” 

                  

Zamawiający, zgodnie z art. 38 ustawy publicznych dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień 
publicznych  (tj. Dz.U. publicznych 2010 r. Nr 113 poz. 759 z późn.zm) odpowiada na pytania 
od Wykonawców i dokonuje zmiany siwz w następującym zakresie: 
 
Wykonawca 1 

ZAŁĄCZNIK Nr 4a – WZÓR UMOWY dla pakietów 1-10 oraz 13 
• § 3 ustęp 2 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby dostawy towarów następowały w terminie 3 dni roboczych? 
Odpowiedź: Nie zamawiający nie wyraŜa zgody i utrzymuje dotychczasowe zapisy siwz. 
 
• § 7 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby wymiana towaru wadliwego na wolny od wad następowała w 

terminie 3 dni roboczych? 
Odpowiedź: Nie zamawiający nie wyraŜa zgody i utrzymuje dotychczasowe zapisy siwz. 
 
• § 14 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na to, aby cesja wierzytelności wynikających z niniejszej umowy była 
moŜliwa jedynie za pisemną zgodą Zamawiającego? Taki zapis chroni skutecznie interesy zarówno 
zamawiającego jak i wykonawcy. 
Odpowiedź: Zamawiający dokonuje zmiany  we wzorze umowy 4a oraz 4b. § 14 w umowach otrzymuje 
brzmienie :  
„Czynność prawna mająca na celu zmianę wierzyciela moŜe nastąpić dopiero po wyraŜeniu zgody 
przez organ załoŜycielski zamawiającego.” 
 
Wykonawca  2 
 
Paragraf 5 ust. 3  
Niniejszym Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację tego zapisu na: 
”W przypadku zmiany stawki VAT cena brutto ulegnie zmianie z dniem wejścia w Ŝycie aktu prawnego” 
Odpowiedź: Nie zamawiający nie wyraŜa zgody i utrzymuje dotychczasowe zapisy siwz. 
 
Paragraf 6 ust. 2 pkt b 
Niniejszym Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację tego zapisu na: 
„ zmiany stawki podatku VAT (cena brutto ulegnie zmianie z dniem wejścia w Ŝycie aktu prawnego)”. 
Odpowiedź: Nie zamawiający nie wyraŜa zgody i utrzymuje dotychczasowe zapisy siwz. 
 
W załączeniu do nin. odpowiedzi: załącznik 4 a i 4 b -  wzór umowy po zmianie 
 
      Podpisał Lekarz Naczelny – Dr n.med Wiesław Więckowski 
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 firmy zadające pytania  
Publikacja: strona internetowa zamawiającego 


